
Dossier pédagogique –  CH Crécy la bataille 

 

 

Combien d’années a duré réellement la guerre de Cent Ans ? 

 A – 100 ans 

 B – 116 ans 

 C – 98 ans 

 

 

Donne les dates (années) de début et de fin de cette guerre ? 

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

Cette guerre se déroule pendant : 

 A – L’Antiquité 

 B – Le Moyen Âge 

 

 

Quels sont les deux grands royaumes qui s’affrontent ? 

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

Nomme les deux rois (au début de la guerre) en dessous de leur blason. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Où commence la « chevauchée » anglaise en 1346 ? 

 A – À Paris 

 B – À Saint-Vaast-la-Hougue 

 C – À Poissy 

 

CRÉCY ET LA GUERRE DE CENT ANS 
Dossier pédagogique - Primaire 

 

…………………………………….. …………………………………….. 
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Nomme les armes ci-dessous : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Qui utilise la première arme ? …………………………………………………………………… 

 

 

La seconde arme est utilisée par : 

 A – Les Génois 

 B – Les Bohémiens  

 

 

  Cette arme est …………………………………………………………… 

   

  Elle est principalement utilisée par ……………………………………. 

 

  En général, ils portent une cotte de …………………………………… 

 

 

…………………………………….. 

…………………………………….. 
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Lors de la bataille, où est placé le roi d’Angleterre ? 

 A – Sur son trône 

 B – Dans un moulin  

 C – Sur son cheval 

 

 

Donne la date (jour/mois/année) de la bataille de Crécy : 

 

 

 

 

 

 

Complète les trous avec les mots suivants :  

Archers – chevaliers – arbalétriers - carreaux – flèches – Anglais - Français 

 

Les ………………………….. sont plus nombreux que leurs adversaires. 

 

Les archers tirent des ……………………………. alors que les arbalétriers tirent des  

 

…………………………… 

 

Les ……………………………. sont plus rapides que les ………………………………………… 

 

Les ……………………………. français manquent d’organisation. 

 

Qui gagne la bataille ?  Les ………………………………………………………………………… 
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Sur le plan de la bataille, colore en rouge l’armée d’Édouard III  

et en bleu l’armée de Philippe VI 

 

Inscris les mots suivants sur le plan : 

 

Armée d’Édouard III – Armée de Philippe VI – Archers - Arbalétriers 

 
 

 

Plus de 1500 chevaliers meurent sur le champ de bataille, 

sans compter les piétons (ceux qui combattent à pied). 

 

Le plus célèbre est le roi de ……………………………………….. 

 

            Retrouve son blason dans le musée. 

 

 

 

Le blason est un signe de reconnaissance d’un individu ou d’une famille noble. Il est 

particulièrement utilisé par les ………………………… au Moyen Âge. 

 

Il existe plusieurs couleurs : 

• 2 métaux : l'or (jaune), l'argent (blanc)  

• 4 émaux : gueules (rouge), azur (bleu), sable (noir), sinople (vert). 

 

On ne doit pas superposer métal sur métal ni émail sur émail. 
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Sur le blason, colore en jaune (or) les fleurs de lys, le symbole du royaume de 

France. Puis colore en bleu (azur) le fond. 

 

Inscris, dans les parenthèses, les dates du règne de Philippe VI de Valois 

 

Roi de France (………. - ……….)

 


